

## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

### Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA  
Palacio de la Luz  
Montevideo  
11800  
UY

Nro de Fax 1  
Nro Proveedor 201318

### Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha  
Y100782 / 04.01.2023  
Persona de contacto/Tel.  
Vanessa Barron/155 INT21647  
Nuestro nº fax  
(598) 2204 0167

Nro de Licitacion  
**Y100782**

Montevideo, 26 de enero de 2023.

### CIRCULAR N° 3

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACIÓN ABREVIADA**

GRUPO: **110**

OBJETO: **Suministro y Colocación de Muro Prefabricado en Estación 60/15 kV Sauce**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

**A) ANTE CONSULTA EFECTUADA POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:**

PREGUNTA 1: Tras visita a obra, nos encontramos con que hay una cuneta que atraviesa la línea de ubicación del futuro muro Premoldeados del lateral hacia la ruta 67.  
¿Se deberá incluir el desmantelado de la misma?

RESPUESTA 1: No es necesario desmantelar la cuneta.

PREGUNTA 2: ¿Se puede presentar una variante de tamaño de las losetas prefabricadas? no encontramos en plaza el tamaño solicitado.

RESPUESTA 2: Las losetas deben cumplir las características definidas en el punto 8.3.2 Suministro de muro prefabricado del Volumen III - Sección 2 - Especificaciones Técnicas Particulares donde dice:

"Losetas de hormigón macizo de espesor mínimo 6 cm y peso igual o superior a los 180 kg cada una (o superior a 90 kg con las dos losetas superiores pegadas) que totalicen una altura mínima de 2.20 metros sobre el nivel de suelo)"

Cuando sea posible, las losetas tendrán la misma longitud a los

## PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

efectos de lograr tramos de longitud constante.

Saluda atentamente,